

(podmínkou pro přidělení motivačního stipendia je setrvání dítěte v DD až do dokončení studia)

- G) kurzovné ve výši: Kč
.....
- H) nájemné ve startovacím bytě (bez energií) ve výši: Kč
Adresa:
počet lidí, kteří bydlí v bytě (včetně mě)

**Žádám o finanční podporu v celkové výši
(včetně prospěchového a motivačního stipendia)Kč**

Motivační dopis Studenta – ručně psaný v minimálním rozsahu A4:

Proč se hlásím do projektu, proč chci studovat právě tento obor...

Tímto dopisem se student prezentuje nejen nám, ale i svému podporovateli.

Krásný den,

jmenuji se Michaela Nezhybová a jsem z dětského domova v Plumlově. Letos v červnu jsem úspěšně složila státní zkoušky na Newton College v Brně, kde jsem studovala obor Marketing a brand management. Je neuvěřitelné, jak ten čas letí. Jsem neuvěřitelně vděčná za příležitost a za všechnu podporu, kterou mi nadace umožňuje už několik let. Během studia jsem nabyla mnoho znalostí z oboru a taky jsem zjistila, čemu bych se v budoucnu ráda věnovala. Tři roky studia jsou za mnou a já nyní pokračuji ve studiu navazujícím, abych své znalosti a dovednosti mohla dále rozšiřovat. Věřím, že titul mi také pomůže najít skvělou práci. Již od nastoupení na střední školu jsem věděla, že bych chtěla vystudovat vysokou školu a díky podpoře od nadace Dejme dětem šanci se tento sen stal skutečností. Avšak ráda bych jej dotáhla až do konce, a proto žádám o umožnění pokračování ve studiu i nadále a o vaši podporu. Měla bych z toho obrovskou a nepopsatelnou radost.

Ve svém volném čase se věnuji také pečení, které mě velmi baví. Už jsem upekla pár dortů, tartaletek, makronek, a spoustu dalších sladkých dezertů. Také svůj volný čas hodně věnuji sportu, který miluji, a to konkrétně lezení, bruslení, běhu, tenisu a volejbalu. Chodím na brigádu do kavárny a absolvuji praxi v marketingové agentuře. Také se především věnuji líčení, kdy se mi podařilo nalíčit už pár nevěst, líčit módní přehlídku ve Vídni, účastnit se focení a také líčit pro Český rozhlas. Mám z toho velkou radost a těším se, jaké nové příležitosti mi život přinese.

Kromě studia bych se také ráda rozvíjela i v dalších aktivitách, které mě naplňují, a to je sport, pečení a líčení. Líčení se věnuji už poměrně dlouho, ale ráda bych se v něm nadále zlepšovala a posouvala se dál. Chtěla bych absolvovat další makeup kurzy u předních vizážistek. Ovšem takový kurz je velmi drahý, tak uvidíme, zda se mi letos povede alespoň jeden absolvovat. Všechno jsou to koníčky tak kreativní, a proto mě to tak baví. V budoucnu bych chtěla rozhodně pracovat v marketingu a bokem si přivydělávat právě pečením a vizážistikou. To by bylo úžasné, kdyby se to podařilo.

Čeho si ale vážím ze všeho nejvíc jste vy. Vy všichni v nadaci. Protože tu nejste pro nás jen proto, abyste nás podpořili finančně, ale také se o nás zajímáte. Zajímá vás, jak se nám ve škole daří a také se zajímáte o naše výsledky a o to, jak jsme spokojení. Já díky tomuhle všemu vím, že jste tu pro nás neustále a budete tu pro nás i nadále. Ať se děje cokoliv, vždy se máme na koho obrátit. A to je k nezaplacení. Takže ještě jednou vám mockrát za všechno děkuji a už teď se těším až se spolu všichni potkáme na dalším víkendovém setkání a dalších akcích. Děkuji a budu se těšit.